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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Перегляд тарифів на
передачу електроенергії
підвищує ризики для
виробництва та експорту, -
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ЗМІ вважають, що влада має враховувати вплив нових

енерготарифів на економіку та конкурентоспроможність

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Перегляд тарифів на передачу електроенергії підвищує ризики для виробництва (фото: Getty
Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Рішення щодо коригування тарифів на передачу та

диспетчеризацію електроенергії повинне прийматися після

того, як буде оцінено його вплив на промисловість, зайнятість

та експортний потенціал країни, адже існують значні ризики

зниження конкурентоспроможності України та втрат для

бюджету.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на дані ЗМІ.

У НКРЕКП пояснюють необхідність коригування тарифів

потребою забезпечити фінансову стабільність енергетичного

сектору. Водночас представники промисловості наголошують

на необхідності комплексної оцінки впливу такого рішення на

економіку.

Що кажуть в ОП "Укрметалургпром"

Президент ОП "Укрметалургпром" Олександр Каленков у

коментарі виданню заявив, що електроенергія залишається

одним із ключових елементів собівартості для багатьох

промислових підприємств, тож будь-яке додаткове

навантаження впливає на виробництво, інвестиційну активність

та експортні можливості українських компаній.

Читайте також: Перед переглядом тарифів "Укренерго"

потрібно оцінити ефективність попередніх рішень, - експерт

Саме тому питання фінансової стабільності енергетичних

компаній має вирішуватися насамперед через підвищення

ефективності роботи сектору, оптимізацію витрат та усунення

системних дисбалансів.

Позиція ICC Ukraine

Схожу позицію висловили й в Українському національному

комітеті Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine): там

закликали зберегти чинні тарифи до проведення детального

аналізу економічних наслідків їх перегляду та оцінки впливу на

конкурентоспроможність українських виробників.

Своєю чергою народний депутат та колишній міністр з питань

житлово-комунального господарства Олексій Кучеренко

зазначив, що рішення щодо тарифів на передачу та

диспетчеризацію електроенергії потребують комплексного

аналізу впливу на економіку, оскільки їх не можна розглядати

виключно через потреби енергосистеми.

Представники бізнесу наголошують, що в умовах війни

українські підприємства вже працюють під тиском високих

виробничих витрат, логістичних обмежень, дефіциту кадрів та

посилення конкуренції на зовнішніх ринках. Тому будь-які зміни

тарифної політики мають супроводжуватися відкритим

обговоренням із бізнесом та оцінкою довгострокових наслідків

для експорту, інвестицій та економічної стійкості країни.

Що цьому передувало

Раніше в ICC Ukraine заявили, що підвищення тарифу на

передачу електроенергії на 15%, проект якого опублікувала

Нацкомісія з регулювання енергетики, є необгрунтованим і

матиме серйозні наслідки для української економіки.

Зазначимо, що днями "Укрметалургпром" також закликав

НКРЕКП переглянути запропоноване зростання тарифів на

передачу та диспетчеризацію електроенергії.

Там заявили, що пропозиція щодо нових тарифів є економічно

необґрунтованою, і завдасть додаткового удару по українській

промисловості в умовах війни.

Раніше економічний експерт Андрій Забловський також заявив,

що плани щодо перегляду тарифів на передачу та

диспетчеризацію електроенергії мають супроводжуватися

чітким обґрунтуванням та аналізом результатів попередніх

тарифних рішень.
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